

РАСКРЕПОЩЕННОЙ ОКТЯБРЕМ РАБОТНИЦЕ НИКАКИЕ ТРУДНОСТИ НЕ СТРАШНЫ

Новые пласты работниц--в партию

К четырнадцатой годовщине международного женского дня, перед трудящейся женщиной нашего округа стоит задача участия в дальнейшей реконструкции промышленности и продолжение работы по коллективизации сельского хозяйства.

К общим задачам по воспитанию новых пластов активной и трудящейся женщины выдвигаются: вовлечение в ряды партии работниц и наилучших бедняцких и батрацких элементов деревни, дальнейшие мероприятия в области перестройки быта на новых социалистических началах и систематическое выдвижение женщины на руководящую и ответственную работу.

Эти задачи с помощью партийной организации должны быть выполнены.

Привет трудящейся женщине в день 8-го марта!
Кузнецкий окружной комитет ВКП(б).

Закрепим свою активность!

В международный женский день восьмого марта окружной исполнительный комитет советов рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов шлет пламенный привет всем работницам и крестьянкам Кузбасса и выражает надежду, что проявленная инициатива в порывающуюся наплывом советов активность будет зарепета их дальнейшей работой—в промышленности рационализацией и поднятием производительности труда, а в сельском хозяйстве—коллективизацией и повышением урожайности.

Позорная капитуляция польского сейма

Сейм не посмел отклонить проект „новой конституции“.—По этой конституции власть президента не ограничена ни чем

Трудовые массы Польши--лицом к лицу с фашизмом

Дело идет об единоличной диктатуре Иосифа I

Пилсудский отнюдь не скрывает, что вопрос идет об установлении единоличной диктатуры, а некоторые из наиболее рьяных пилсудчиков, вроде одного из бывших лидеров ППС Голувако, нынешнего начальника восточного департамента польского министерства иностранных дел, открыто высказываются за установление монархии с Иосифом I во главе.

Правительственный блок располагает в сейме лишь 30 проц. голосов. Для проведения реформы конституции необходимо 60 проц. голосов. Тем не менее, правительство внесло законопроект, великолепно отдавая себе отчет, что оппозиция в последний момент капитулирует. На всякий случай правительство имеет директиву Пилсудского на сопротивление сейма ответить его разгромом.

Проект реформы конституции в основном сводится к следующему: президент назначает и отзывает министров, президент созывает и распускает по собственному усмотрению законодательные палаты, президент имеет право издавать законы. В случае вынесения сеймом вето недоверия правительству, президент может назначить другое правительство, он может и распустить сейм, при этом в проекте реформы конституции указывается, что недоверие правительству может быть выражено лишь большинством 3/5 голосов. Далее, возрастной ценз повышается до 24 лет. Буржуазия не нуждается более „демократические побрякушки“, она поворачивается к трудящимся своим фашистским лицом.

Сейм позорно сдал свои позиции

Основное в новой конституции это полная безответственность президента: он не отвечает за свои действия ни перед кем. Это обстоятельство было подчеркнуто оратором народных демократов Винарским, заявившим по поводу новой конституции, что „президент будет иметь больше власти, чем в свое время русские цари“. В этом заключается сущность реформы польской конституции.



Колючки быта, или плохо организованная встреча женского дня

Не надо пасовать!

Не нужно бояться узких мест и нельзя равняться по ним!—Беспощадно разоблачать всех, кто поддается панике

(Речь тов. Куйбышева на московской губпартконференции)

На заседании 17-й московской губпартконференции 6-го марта с докладом об организации московской промышленной области выступил встреченный шумными аплодисментами тов. Уханов.

По докладу т. Уханова развернулись прения, которые шли вокруг отдельных проблем развития промышленности, вносьлись также поправки к намеченным административным делениям.

С интересной речью выступил т. Куйбышев:

„При разрешении стоящих перед нами задач требуется величайшая дисциплина рабочего класса, требуется монолитность и единство нашей партии. От каждого коммуниста и рабочего требуется исключительная бдительность, так как капиталистические элементы продолжают наступление и не так то легко сдадут свои позиции. Главное и решающее значение имеет четкое соблюдение правильной ленинской линии нашей партией. Только мобилизовав силы партии на борьбу с трудностями, мы их преодолеем. Не нужно „пасовать“, не нужно бояться узких мест и нельзя равняться по ним. Надо сплотить рабочих и бедноту и вовлечь крестьянство во в борьбу со всеми стоящими перед нами трудностями. В то же время нам необходимо также разоблачать всех тех, кто поддается панике. Если московская организация и вся наша партия будут беспощадно бороться со всеми уклонами от правильной ленинской линии, мы безусловно преодолеем все трудности строительства социализма“.

Тов. Куйбышев заканчивает речь под аплодисменты.

После заключения т. Уханова создана комиссия для разработки предложений.

Выдвиженка тов. Шарикова



пом. прокурора Кузн. окр.

Конференция прошла под знаком единства и сплоченности вокруг ЦК

Вечером шестого марта закончила свою работу 17-я московская губпартконференция. В ночь заключительного заседания конференции заслушала приветствия делегаций Курской и Ленинградской партийных конференций. Ленинградскую делегацию конференция встретила бурной овацией и возгласами: „ура“. „да здравствует ленинградская большевистская организация“, „да здравствует ленинградский пролетариат“. Конференцию приветствовали также делегации рабочих и работниц Московского уезда.

Утверждены резолюции по докладом МК, МКК, о работе профсоюзам и об организации московской промышленной области.

С докладом мандатной комиссии выступил т. Жуков. На конференции присутствовало 1352 делегата с решающим голосом и 730 с совещательным. Социальный состав полностью отразил состав самой московской организации. На конференции присутствовало: рабочих—80,3 проц. (в прошлом году было 78 проц.), крестьян—2 проц., служащих—7,8 проц. Количесво женщин по сравнению с прошлым годом увеличилось на 1,3 процента. Комсомольцев—на 2,8 проц.

Избран новый состав МК, МКК и ревизионной комиссии. В состав МК вошло 157 членов и 77 кандидатов, в МКК—197 членов и в ревизионную комиссию 9 членов и 3 кандидата.

Конференция закрылась заключительной речью тов. Молотова. Речь т. Молотова была покрыта продолжительными и шумными аплодисментами и возгласами „да здравствует ЦК“, „да здравствует единая и сплоченная московская организация“.



Шаг к мировой революции

Восьмое Марта

Международный коммунистический женский день — международный пролетарский революционный праздник мировой революции. Его празднуют в Советском Союзе, где он звучит радостным и повелительным призывом к дальнейшей социалистической стройке, к преодолению трудностей, возникающих на творческом пути пролетарской революции. Его празднуют также в капиталистических странах, где капитализм, хвастающийся в статистических отчетах своим оздоровлением, утверждает свою временную стабилизацию на жестокой эксплуатации масс.

„Стабилизирование“ капитализма—это глубочайшая классовая диктатура буржуазии. „Вся власть миллионерам и миллиардерам!“ Государственная защита, государственная помощь служит перечерканию горячих, сверкающих человеческих жизней в золото! Долой забытые законы о 8-ми часовом рабочем дне, о запрете ночных работ, о санитарных условиях работы, долой рабочие организации и право забастовки! Да здравствует свобода полиции! Да здравствует тюрьмы, крепости, браунинги, пулеметы, белый террор и фашистские банды!

В Германии, Англии, Польше, Италии и в других странах громадные армии рабочих, служащих, учительниц остаются без работы, без хлеба, возможно даже и без крова, они переживают исключительно суровую зиму этого года, холода, каких Европа не знала в течение столетия.

Пролетарки в рационализированных предприятиях сидят крепко прикованные к длинным столам перед конвейером, как живые части бешеного механизма. „Благодетель“—предприниматель дает работнице-матери возможность работать до 11 час. ночи в душном, пропитанном

пылью воздухе, в умопомрачающем гуле, в вечной спешке, за плату, которая на треть или на половину меньше заработка мужчины; они могут владеть только самым жалким существованием. И из бледных губ рабынь раздается чуть слышно: „Надо же жить!“ Из уст борцов за международный день звучит твердо, упорно и смело: „Надо бороться!“

Еще не обращены в прах останки павших в мировой войне, еще не утихла сердечная боль от жалоб больных, калек и вдов. Еще не восстановлены развалины 1914—1919 г.г., а мировой капитализм подготавливает новые боины и пожары, громче и ужаснее чем когда либо. Импералисты всех стран, конкурирующие за мировое владычество и мировые барыши, объединяются, несмотря на все противоречия, в лютую ненависти к Советскому Союзу, который является историческим воплощением победоносного революционного пролетариата.

Международный женский день объявляет беспощадную борьбу подготовке империалистических держав к войне и призывает к активной солидарности студентами Советского Союза. Финансовым владыкам Лондона, Парижа и Нью-Йорка, кровавым заправилам международного фашизма мы бросаем, в день 8-го марта, наш гневный клич: „Руки прочь от Советского Союза! Война империалистической войне! Решительная и самоотверженная помощь колониальным и полуколониальным народам, борющимся за свою национальную независимость против эксплуатирующих, угнетающих империалистических насильников и захватчиков!“

Дахнем революционной бури, несущей разрушение буржуазному обществу и освобождение человечеству, оваян наш сегодняшний женский день. Этот праздник укрепляет единый рабочий фронт, который под руководством Коммунистического Интернационала движется на мировую капитализм. Праздник этот—шаг к мировой революции!
г. Москва. Клара Цеткин.

Самообложение дало Сибкраю 7 1/2 млн. руб.

К 20 февраля самообложение проведено в 4730 сельхозвехах Сибкрая. Несмотря на выступления кулаков, пытавшихся сорвать самообложение, беднота и середняки всех сел края, с самым небольшим исключением, единодушно одобрили самообложение. Самообложение принято в сумме 7447 тысяч рублей, или 22 процента к сельхозналогу. Наибольшую сумму дал Бийский округ, принявший самообложение в 1030 тысяч рублей. Поступление средств по самообложению значительно усилилось: за февраль поступило наличными 1261 тысяча рублей. За все время кампании поступило наличными 3299 тысяч.



Тот, кому этот день не по нраву

